

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_ 2012. godine, donijela je sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. U svrhu izvješćivanja Vlade Republike Hrvatske utvrđenog Zakonom o općem upravnom postupku, obvezuju se ministarstva u svom djelokrugu na dostavu izvješća Ministarstvu uprave o rješavanju upravnih stvari, osiguravanju zakonitosti, djelotvornosti i svrhovitosti provedbe upravnog postupka tijela državne uprave i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te pravnih osoba s javnim ovlastima, kao i provedenim postupcima zaštite od postupanja javnopravnih tijela.

2. Ministarstva koja obavljaju nadzor nad pružateljima javnih usluga izravno ili putem pravnih osoba s javnim ovlastima, obvezuju se i na dostavu izvješća o provedenim postupcima zaštite od postupanja pružatelja javnih usluga.

3. Pravne osobe s javnim ovlastima nad kojima ministarstva ne provode nadzor, izvješća iz točke 1. i 2. ovog Zaključka izravno dostavljaju Ministarstvu uprave.

4. Obvezuje se Ministarstvo uprave da utvrdi sadržaj, metodologiju i rokove prikupljanja podataka potrebnih za izvješćivanje Vlade Republike Hrvatske.

5. Sadržajem metodologije potrebno je utvrditi prikupljanje podataka o načinu izvršavanja svih obveza javnopravnih tijela u vođenju upravnog postupka i drugih radnji propisanih Zakonom o općem upravnom postupku, koje se odnose na ostvarivanje prava stranaka, zainteresiranih osoba i korisnika javnih usluga. Primjena metodologije izvješćivanja mora biti prilagođena automatskoj obradi podataka i mogućnosti stvaranja odgovarajućih baza za sva javnopravna tijela.

6. Sva javnopravna tijela obveznici primjene Zakona o općem upravnom postupku, upućuju se na suradnju s Ministarstvom uprave u pripremi metodologije izvješćivanja iz točke 4. ovog Zaključka.

7. Zadužuje se Ministarstvo uprave da o donošenju ovog Zaključka izvijesti sva nadležna tijela na koja se Zaključak odnosi.

Klasa:  
Urbroj:

P R E D S J E D N I K

Zoran Milanović

Zagreb, \_\_\_\_\_ 2012. god.

## OBRAZLOŽENJE

Zakon o općem upravnom postupku koji se primjenjuje od 01. siječnja 2010. godine, obvezao je javnopravna tijela na obaveznu primjenu tog Zakona kad u okviru utvrđenog djelokruga postupaju i rješavaju u upravnim stvarima. Javnopravnim tijelima Zakon utvrđuje tijela državne uprave i druga državna tijela, tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravne osobe koje imaju javne ovlasti.

Zakon se na odgovarajući način primjenjuje i u postupcima zaštite prava, odnosno pravnih interesa stranaka u predmetima u kojima pravne osobe koje obavljaju javne službe (pružatelji usluga) odlučuju o njihovim pravima ili pravnim interesima, ako u tim postupcima zakonom nije propisana sudska ili druga pravna zaštita.

Nadzor nad provedbom Zakona obavlja Ministarstvo uprave u čijem ustrojstvu djeluje i upravna inspekcija koja obavlja inspekcijski nadzor nad provedbom istog Zakona. Ministarstva, svako u svom djelokrugu nadziru rješavanje upravnih stvari te osiguravaju zakonitost, djelotvornost i svrhovitost provedbe upravnog postupka tijela državne uprave i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Uz naznačene obaveze ministarstava, Ministarstvo uprave kao središnje tijelo državne uprave nadležno za poslove opće uprave ima i dodatnu obvezu izvješćivati Vladu Republike Hrvatske o rješavanju upravnih stvari te o provedenim postupcima zaštite od postupanja javnopravnih tijela i postupanja pružatelja javnih usluga.

U svrhu izvršavanja ovih zakonskih obveza svih ministarstava, a posebno Ministarstva uprave, neophodno je utvrditi jedinstvenu metodologiju praćenja primjene svih pravnih instituta i izvršavanja radnji u upravnom postupku, posebno onih koji se odnose na zaštitu prava stranaka i njihovih pravnih interesa. S tim u svezi potrebno je utvrditi i jedinstveni način prikupljanja podataka, radi mogućnosti kontinuiranog izvješćivanja Vlade Republike Hrvatske.

Ministarstvo uprave je korisnik Projekta IPA 2008 – „Potpora provedbi Zakona o općem upravnom postupku“, koji se ostvaruje od studenoga 2011. godine. U okviru Projekta planira se razviti jedinstvena metodologija praćenja primjene Zakona o općem upravnom postupku za sve obveznike njegove primjene.

S obzirom da Ministarstvo uprave nema zakonske ovlasti za donošenje podzakonskog propisa o načinu i postupku izvješćivanja, Vladi Republike Hrvatske predlaže se donošenje predloženog zaključka.